

我市部署问题楼盘处置化解工作

深入开展能力作风建设年活动
我承诺 我践行

市信访局

打出“五化”融合“组合拳” 为高质量发展营造稳定环境

本报融媒体记者 戚丹青

本报讯(记者 刘玉宁)5月20日,我市召开问题楼盘处置化解工作会议,会商研判问题楼盘,逐案分析原因、查找症结,着力破解瓶颈制约,强力推进问题解决,切实维护群众合法权益。市委常委、常务副市长张家明出席会议并讲话。

形势看清、把问题找准、把短板补齐、把工作抓实。要抓住问题楼盘化解的关键环节,合力攻坚、精准发力,加强对问题楼盘化解的指导。要吃透政策,认真学习研究相关政策,吃透土地、规划、建设等方面的政策和问题楼盘化解办法,按照问题楼盘处置化解工作原则,多措并举,促进问题楼盘尽快得到有效化解。

“全市能力作风建设攻坚开展以来,市信访局强化结果导向,以法治化为保障、信息化为支撑、专业化为抓手、实操化为引导、效能化为检验,发出提质增效‘动员令’,打出‘五化’融合‘组合拳’,有力地维护了群众合法权益,为商丘经济社会高质量发展营造了稳定的环境。”日前,市信访局党组书记、局长闫长安接受了记者的采访,并介绍了“五化”的含义,即突出法治化引领、走稳专业化道路、筑牢信息化支撑、坚持实操化导向、锚定效能化成果。

走稳专业化道路,赢得社会信赖。建立信访案件办理质量评价机制,筛选热心公益的心理咨询师、知名学者、律师团队、“两代表一委员”和从事信访、住建、金融、社保等领域工作的专业人才,对信访案件办得好不好,运用专业知识开展专业评价,形成专业意见,赢得社会各界的信赖和信访群众的信服。机制建立以来,召开评价会议69次,评价化解案件145起,一大批多年难解决的“骨头案”“钉子案”得到化解。

筑牢信息化支撑,打通“最后一公里”。加速打造网上信访主渠道,建成高智能化的信访指挥调度平台。平台下设每日信访、网上信访、“零上访”创建、重点人员化解稳定四个模块,群众扫码即可实现网上投诉、网上查询,工作人员扫码即可实现网上督办、网上回复,真正打通联系服务群众的“最后一公里”,让“数据多跑路,群众少跑腿”的愿景成为现实。

坚持实操化导向,架好群众与政府之间的连心桥。聚焦聚力诉求化解,落实“三单一函”工作法,最终实现闭环管理、难题“归零”、群众满意。对群众反映强烈的案件发出“交办单”,树立有案必立、立案必交、交

我市部署2022年普通高校招生考试工作

本报讯(记者 吴海良)5月21日,2022年全市普通高校招生考试工作电视电话会议召开,部署2022年全市普通高校招生考试工作。市委常委、组织部长、市委教育工委书记罗军,副市长、市招委主任岳爱云出席。

罗军要求,要提高政治站位,担当政治使命。高考是牵动千家万户、全社会高度关注的民生大事。要加强组织领导,建立高规格的高考应急指挥部和高考安全领导小组。县(市、区)党委、政府要对本地高考疫情防控负主要责任,周密制订组考防疫工作方案。要加强考试队伍建设,提升

服务考生水平。要压实政治责任、压实主体责任,强化部门协作,加强督导检查。要以高度的政治责任感和历史使命感,知责于心、履责于行,确保今年高考工作安全平稳有序,以实际行动迎接党的二十大胜利召开。

会上,岳爱云对今年全市普通高校招生考试工作作了具体安排部署。市招委会成员单位负责同志就如何服务保障高考工作,结合各自工作职责分别介绍了工作安排。

我市部署“三夏”生产暨夏粮收购工作

本报讯(记者 刘玉宁)5月22日,全省“三夏”生产暨夏粮收购工作电视电话会议结束后,我市立即召开会议,贯彻落实全省会议精神,对我市“三夏”生产暨夏粮收购工作进行安排部署。市委常委、组织部长罗军主持会议并讲话,副市长潘峰作工作部署。

罗军要求,各级各部门要提高政治站位,清醒认识今年“三夏”生产的新形势、新问题,切实增强抓好“三夏”生产的责任感、紧迫感,落实措施,全力夺取夏粮丰产丰收。要抓好工作统筹,结合当前开展的“能力作风建设年”活动,进一步转变工作作风,创新观念、提升能力、提升效率,强化责任担当,为做好疫情防控和“三夏”生产提供坚强的能力作风保障。要压实工作责任,把任务明确到单位、明确到人,把工作抓细、抓实、抓出成效。要强化督导督查,建立责任到人的工作机制,确保一级抓一级、

层层抓落实,确保夏粮颗粒归仓。潘峰对“三夏”生产和夏粮收购工作作了安排部署。他强调,各级各部门要提高认识,全力以赴抓好夏粮生产,努力夺取夏粮丰产丰收;要持续抓好后期麦田管理、科学组织小麦机收会战、种足种好秋作物等工作,坚决打赢“三夏”生产攻坚战;要强化领导保障,加强配合协作,加强督导检查 and 宣传引导,确保“三夏”工作顺利进行。

市领导到梁园区调研重点项目建设等工作

本报讯(记者 李娅飞 通讯员 李婷婷)5月20日,市委常委、统战部长王玉娟到梁园区调研重点项目建设、侨联基层组织阵地建设、社区治理和服务等工作。

王玉娟先后深入华源医疗年产60亿只医用手套项目、阳光铝材年产15万吨电池铝箔坯料项目、商丘集美数智产业园项目,认真听取项目投资规划、建设进度、安全生产等情况介绍,详细询问企业在用地、融资、用工、物流等方面存在的困难和问题。

她强调,项目建设是推动经济社会高质量发展的原动力,也是提升城市功能品质、增进民生福祉的重要抓手。梁园区要贯彻落实全市重大项目建设观摩活动现场会议精神,统筹推进疫情防控和经济社会发展,坚持以提高企业和社会满意度为目标,持续深化“放管服效”改革,着力破解土地要素制约,盘活现有闲置用地及厂房,坚定不移抓好招商引资,切实为全市经济社会高质量发展积蓄后劲、贡献力量。



5月20日,由市委工工委主办的“老少共携手、喜迎二十大”文艺演出在新城实验小学南京路校区举行。大合唱《没有共产党就没有新中国》、歌伴舞《童心向党》等文艺表演充分展现了新时代青少年的精神风貌,表达了他们从小爱党、爱祖国、爱社会主义的真挚情感。
本报融媒体记者 崔坤摄

周口市政府考察团到我市考察城市规划建设管理工作

本报讯(记者 崔坤)5月22日,周口市政府考察团到我市考察城市规划建设管理工作。我市领导何振岭、曹月坤、栗朝举分别陪同。

考察团一行先后到商柘快速路、汉梁文化公园、商丘古城南城门楼、陈家大院、日月湖景区、日月河湿地公园,了解城市规划建设管控、快速通道规划建设、城区园林绿化、城区

生态水系公园建设、古城保护性修复和展示、日月湖区域规划建设等工作,并围绕城市品质提升、城市规划建设等方面的重难点问题现场交流。考察团对我市日新月异的城区面貌高度评价,认为我市在城市规划和建设管理中,思路清、方向明、措施实,始终坚持高起点定位、高标准规划、高水平建设的城市建设理念,城市规划科学合理,城市管理措施有力,市容市貌整洁有序,为周口市提供了有益借鉴。

我市召开交通领域省、市重点民生实事工作视频调度会

本报讯(记者 张凌伟)5月20日,我市召开交通领域省、市重点民生实事工作视频调度会。副市长曹月坤出席会议并讲话。

曹月坤指出,民生实事与经济发展是有机统一的,改善民生既是稳增长、推动项目加快建设的出发点,也是政府履职尽责的重要任务。工作责任要再明确。民生工程是“一把手”工程,对省、市确定的民生实事,各责任单位主要负责同志是第一责任人,要将民生实事时刻放在心上、抓在手中,做到重心下沉、深入一线、亲自

生实事圆满完成。曹月坤强调,思想认识要再提升。做好民生工作是践行以人民为中心发展思想的政治责任,是落实省委、市委为民办实事的具体要求,也是政府履职尽责的重要任务。工作责任要再明确。民生工程是“一把手”工程,对省、市确定的民生实事,各责任单位主要负责同志是第一责任人,要将民生实事时刻放在心上、抓在手中,做到重心下沉、深入一线、亲自

我市推进“万人助万企”工作

本报讯(记者 张凌伟)5月20日,我市召开“万人助万企”工作调度会,通报全市“万人助万企”活动开展情况,分析当前存在问题和困难,协调解决问题,并对下一步工作进行安排部署。副市长曹月坤出席会议并讲话。

曹月坤指出,要充分肯定成绩,正视当前工作中存在的困难和问题,进一步加强对“万人助万企”活动的领导,健全工作机制,提升工作标准,构建良好创新生态、产业生态;拓展广度深度,坚持解决问题与引导发展相结合、扩大总量与育强做优相结合、优化营商环境与推进项目相融通,打通堵点、消痛点、补断点,在“开门红”基础上力争实现二季度“双过半”,为经济发展“全年红”奠定坚实基础。

曹月坤强调,二季度时间过半,要对标对表省定目标任务,压实工作责任,狠抓工作落实,努力在奋勇争先中体现担当。要聚焦底线抓统筹,指导企业落实常态化疫情防控工作,抓好安全生产等工作。要全面落实中央、省、市各项惠企纾困政策,进一步帮助企业纾困解难,强化要素保障,确保企业稳产满产。各地要高度重视,主动统筹协调各方面力量推动解决企业历史遗留问题。要充分发挥各服务工作组作用,强化督导考评,确保各项指标和要求如期兑现。

市领导调研重点道路交通项目建设情况

本报讯(记者 李奇)5月20日,副市长曹月坤到我市重点道路交通项目建设情况进行实地调研,并现场办公。

曹月坤一行先后到343国道济广高速以东路段、迎宾路、兴业大道古宋河桥、平路高速出入口、商宁路红卫桥、北海路与金桥路交叉口、西部新城取土点、343国道下穿连霍高速立交等在建道路交通项目施工现场,实地查看项目建设进展情况、工作现状、存在问题,现场听取了相关单位负责同志关于项目建设推进情况和下一步工作思路的汇报,详细了解项目建设过程中存在的困难和问题,并对下一步项目推进工作提出具体要求。

曹月坤强调,各项目建设单位要高度重视,逐一查摆推进难点问题,落实精准解决措施,为工程建设快速推进扫清障碍。要科学安排施工时间,加大人员、设备等施工力量的投入,加强施工现场组织管理,加快工程进度,要坚持项目质量与速度并重,在确保工程质量的前提下,进一步加快施工进度。对有条件开工和修通的项目要充分协作,以“今年能修通多少,就全力以赴实现通车多少”的决心推进道路建设,切实为我市发展建设增势赋能。

我市举行“国际生物多样性日”宣传活动

本报讯(记者 吴海良)5月22日是“国际生物多样性日”,今年的宣传主题是“共建地球生命共同体”。当日上午,我市在商都广场举行形式多样的宣传活动。副市长曹月坤出席活动。

1994年12月,联合国大会通过决议,将每年的12月29日定为“国际生物多样性日”,以提高人们对保护生物多样性重要性的认识,2001年将每年12月29日改为5月22日。在商都广

场,记者看到现场设置了很多宣传展板,其中商丘市生物多样性儿童绘画优秀作品展特别引人注目,不少家长带着孩子前来参观学习。多名身穿红马甲的志愿者向市民发放宣传彩页,讲解环保知识。曹月坤认真观看了我市保护生物多样性宣传展板,详细了解我市为保护生物多样性所开展的工作。据介绍,为加强生物多样性保护,我市加快构建以国家公园为主体的自然保护地体系,逐步把自然生态系统最重要、自然景观最独特、自然遗产最精华、生物多样性最富集的区域纳入国家公园体系。像商丘黄河故道国家森林公园、梁园黄河故道国家湿地公园、民权黄河故道国家湿地公园、柘城谷湖国家湿地公园、虞城周商永运河国家湿地公园、睢县中原水城国家湿地公园,都对我市生态保护起到较大作用。